
Следственным отделом по г. Тайшет СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту особо тяжкого преступления

Следственным отделом по г. Тайшет СУ СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц) по факту смерти пенсионера и его сына в Тайшетском районе.

25 июня в дежурную часть полиции поступило сообщение от местной жительницы о том, что в квартире дома по ул. Ленина посёлка Новобирюсинский убили её отца и брата.

Незамедлительно на место происшествия выехала следственно-оперативная группа. На месте следователями были обнаружены тела двух мужчин 1989 и 1967 гг.р. с ножевыми ранениями.

По подозрению в совершении данного преступления был задержан 26-летний нигде не работающий ранее судимый местный житель.

По предварительной версии, в результате ранее возникших неприязненных отношений злоумышленник нанес пенсионеру и его сыну телесные повреждения ножом. От полученных ранений оба мужчины скончались на месте.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Ему грозит наказание до 20 лет лишения свободы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1145911>